

ПРОТОКОЛ № 6
засідання конкурсної комісії з розгляду пропозицій учасників конкурсу програм
(проектів, заходів) інститутів громадянського суспільства
“Дієві ініціативи” на 2022 рік

Дата та час проведення: 22.09.2022, 10.00

Місце: каб. 117 міської ради

Присутні:

О.Колюка (голова комісії), О.Горбенко (заступник голови комісії), А.Шенкевич (секретар комісії), О.Ганжук, А.Шершнюк, В.Лебідь, О.Арутюнян, Л.Лузан — члени комісії.

Відсутні: А.Лісота, І.Дуднік — члени комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Підсумковий висновок за 2021 рік щодо виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надавалася фінансова підтримка з бюджету Кропивницької міської територіальної громади.

2. Про фінансування програм (проектів, заходів) інститутів громадянського суспільства, які визначені переможцями у 2022 році.

3. Різне

Голосування за порядок денний: “за” — 8, “проти” — 0, “утримались” — 0.

I. СЛУХАЛИ:

А.Шенкевич, секретаря комісії, про підсумковий висновок за 2021 рік щодо виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надавалася фінансова підтримка з бюджету Кропивницької міської територіальної громади.

Повідомила, що відповідно до рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 09 березня 2021 року №132 “Про надання фінансової підтримки інститутам громадянського суспільства на виконання (реалізацію) програм (проектів, заходів) щодо розвитку громадянського суспільства у 2021 році” були виділені кошти в сумі 123500,00 грн. переможцям конкурсу:

громадська організація “Молодіжна громадська організація КОВО” з проектом “Конкурс вуличних малюнків “КропАрт”;

громадська організація “Асоціація жінок України “Дія”. Кропивницький” з проектом “Жіночі постаті в історії міста Кропивницького”;

Кіровоградська обласна організація Всеукраїнська громадська організація “Асоціація сприяння самоорганізації населення” з проектом “Інструменти громадської участі”

Зазначила, що відповідно до наданих кошторисів, календарних планів реалізації проектів та укладених договорів про надання фінансової підтримки, громадська організація “Асоціація жінок України “Дія” та Кіровоградська обласна організація Всеукраїнська громадська організація “Асоціація сприяння самоорганізації

населення” кошти використали в повному обсязі і проекти були реалізовані.

Зауважила, що громадська організація “Молодіжна громадська організація КОВО” проєкт реалізувала частково за рахунок власних внесків. Кошти з бюджету Кропивницької міської територіальної громади не використовувалися відповідно до Додаткової угоди від 01 листопада 2021 року № 142/48 про розірвання договору від 20 травня 2021 року № 64/48.

Підсумковий висновок за 2021 рік щодо виконання (реалізації) програм (проєктів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надавалася фінансова підтримка з бюджету Кропивницької міської територіальної громади додається.

ВИСТУПИЛИ:

О.Колюка, який запропонував затвердити підсумковий висновок за 2021 рік і визнати проєкти як такі, що були реалізовані в повному обсязі.

О.Арутюнян, яка запропонувала відеоролики, що містять інформацію про життя та діяльність, вагомий внесок в історію міста Ганни Дмитрян, Марії Заньковецької, Софії Русової, Олени Журливої, Марії Садовської-Барілотті, направити до освітніх закладів і використовувати в навчальних цілях.

УХВАЛИЛИ:

1. На підставі підсумкового висновку за результатами моніторингу і підсумкових звітів інститутів громадянського суспільства, що є переможцями конкурсу у 2020 році та отримали фінансову підтримку за рахунок коштів бюджету Кропивницької міської територіальної громади, визнати проєкти громадської організації “Асоціація жінок України “ДІЯ”. Кропивницький”, Кіровоградської обласної організації Всеукраїнської громадської організації “Асоціація сприяння самоорганізації населення” як такі, що виконані в повному обсязі.

2. Інформувати управління освіти Кропивницької міської ради про проєкт “Жіночі постаті в історії міста Кропивницького” та надати ролики для використання в роботі.

II. СЛУХАЛИ:

1. О.Колюку, який повідомив, що відповідно до рішення Виконавчого комітету від 25 січня 2022 року № 39 “Про надання фінансової підтримки інститутам громадянського суспільства на виконання (реалізацію) програм (проєктів, заходів) щодо розвитку громадянського суспільства у 2022 році” переможцями міського конкурсу з визначення програм (проєктів, заходів) було визначено 4 громадські організації:

ГО “Центр розвитку національних культур “Єдина родина” з проєктом “Діалог — основа розвитку громадянського суспільства”

Кіровоградська обласна організація “Товариство сприяння обороні України” з проєктом “Національний спротив та методи його втілення”

Кіровоградська обласна громадська організація матерів дітей-інвалідів та інвалідів “Серце матері” з проєктом “Змінимо світ разом”

ГО “Серця матерів та ветеранів війни Кропивницького” з проєктом “Збережи

пам'ять. Збережи правду”.

Проте у зв'язку з введенням воєного стану в Україні профінансувати організації немає можливості.

Запропонував надати фінансову підтримку з бюджету Кропивницької міської територіальної громади інститутам громадянського суспільства, які визначені переможцями у 2022 році, на виконання (реалізацію) програм (проектів, заходів) щодо розвитку громадянського суспільства після скасування воєнного стану.

2. О.Горбенко, яка ознайомила членів конкурсної комісії зі змінами до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року “Про Порядок проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка”.

ВИСТУПИЛИ:

О.Арутюнян, В.Лебідь, які запропонували підтримати пропозицію О.Колюки.

УХВАЛИЛИ:

1. Надати фінансову підтримку з бюджету Кропивницької міської територіальної громади інститутам громадянського суспільства, які визначені переможцями у 2022 році, на виконання (реалізацію) програм (проектів, заходів) щодо розвитку громадянського суспільства після скасування воєнного стану.

2. Відділу комунікацій з громадськістю передбачити у проекті Програми сприяння розвитку громадянського суспільства в місті Кропивницькому на 2023-2028 роки “Діалог” фінансування проектів, які визначені переможцями у 2022 році.

3. Відділу комунікацій з громадськістю забезпечити внесення питання на розгляд Виконавчого комітету Кропивницької міської ради

Голова комісії

Олег КОЛЮКА

Заступник голови комісії

Оксана ГОРБЕНКО

Секретар комісії

Анна ШЕНКЕВИЧ

Член комісії

Олена АРУТЮНЯН

Член комісії

Олена ГАНЖУК

Член комісії

Валерій ЛЕБІДЬ

Член комісії

Леонід ЛУЗАН

Член комісії

Артем ШЕРШНЮК

Підсумковий висновок за 2021 рік щодо виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надавалася фінансова підтримка з бюджету Кропивницької міської територіальної громади

№ з/п	Назва інституту громадянського суспільства	Назва програми (проекту, заходу)	Обсяг бюджетних коштів, фактично наданих для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу), тис. грн	Обсяг витрачених бюджетних коштів для забезпечення реалізації програми (проекту, заходу), тис. грн	Відповідність результативних показників виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) запланованим результативним показникам
1	2	3	4	5	6
1	Громадська організація “Асоціація жінок України “ДІЯ”. Кропивницький”	“Жіночі постаті в історії міста Кропивницький”	45,35	45,35	Проведено конкурс на написання статей, підготовки теле-, радіопередач про відомих жінок в історії міста серед журналістів та представників громади. На конкурс було подано 9 робіт. Переможцями стали Леся Журавська, журналістка Суспільного телебачення Кропивницького, з циклом радіопередач про жінок міста; Вікторія Семененко, журналістка та письменниця, з матеріалом про відому меценатку Ганну Дмитрян; Христина Мигуль, художниця, яка підготувала статтю та написала портрет відомої акторки Марії Заньковецької. За матеріалами, поданими на конкурс, статей та опрацьованими додатково, було виготовлено 5 відеороликів, що містять інформацію про життя та діяльність, вагомий внесок в історію міста Ганни

1	2	3	4	5	6
					<p>Дмитрян, Марії Заньковецької, Софії Русової, Олени Журливої, Марії Садовської-Барілотті. З метою охоплення різних цільових аудиторій використано соціальні мережі, як можливі канали комунікації. Показ відеороликів відбувся на місцевому телебаченні. У соціальній мережі фейсбук та на Суспільному радіо розміщено 6 матеріалів - розповідей та підготовлено цикл передач про жіночі історичні постаті в історії міста. Відтворювальний контент може використовуватись в навчальних цілях при проведенні заходів.</p> <p>Сума витрат відповідно до договору від 20 травня 2021 року № 61/48 “Про надання фінансової підтримки на виконання (реалізацію) програм (проектів, заходів) щодо розвитку громадянського суспільства” та плану використання бюджетних коштів — 45350,00 грн.</p> <p>Завдання реалізовані. Кошти використані в повному обсязі.</p>
2	<p>Кіровоградська обласна організація Всеукраїнської громадської організації “Асоціація сприяння самоорганізації населення”</p>	<p>“Інструменти громадської участі в дії”</p>	45,0	45,0	<p>Сформовано та розповсюджено 6 відеороликів, що популяризують інструменти участі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Громадська експертиза https://bit.ly/330t30X - Громадські слухання https://bit.ly/330JnP9 - Загальні збори (конференції) громадян за місцем проживання https://bit.ly/3Fc123w - Консультації з громадськістю https://bit.ly/3I22eZl - Місцева ініціатива https://bit.ly/3r2ESf9 - Органи самоорганізації населення

1	2	3	4	5	6
					<p>https://bit.ly/3q9geu9 Ролики розміщені на офіційному веб сайті Кропивницької міської ради за посиланням https://kr-rada.gov.ua/gromadska-uchast/</p> <p>Протягом реалізації проєкту було опубліковано 27 інформаційних матеріалів, які популяризують інструменти участі громадськості у формуванні та реалізації місцевої політики. Вони були розміщені у соціальних мережах (Facebook, YouTube) та UA: Кропивницький.</p> <p>Сума витрат відповідно до договору від 20 травня 2021 року № 63/48 “Про надання фінансової підтримки на виконання (реалізацію) програм (проєктів, заходів) щодо розвитку громадянського суспільства” та плану використання бюджетних коштів — 45000,00 грн. Завдання реалізовані. Кошти використані в повному обсязі.</p>
3	Громадська організація “Молодіжна громадська організація КОВО”	“Конкурс вуличних малюнків “КропАрт”	33,15	-	<p>Проведено конкурс вуличних малюнків “Стінопис:kr”, обрано зображення для муралів та конкурсною комісією Кропивницької міської ради затверджено місця для їх нанесення. Аносовано пошук волонтерів для нанесення малюнків та сформовано волонтерські команди.</p> <p>Сума витрат відповідно до договору від 20 травня 2021 року № 64/48 “Про надання фінансової підтримки на виконання (реалізацію) програм (проєктів, заходів) щодо розвитку громадянського суспільства” та плану використання</p>

1	2	3	4	5	6
					<p>бюджетних коштів — 33150,00 грн. Договір від 20 травня 2021 року № 64/48 “Про надання фінансової підтримки на виконання (реалізацію) програм (проектів, заходів) щодо розвитку громадянського суспільства” за рахунок коштів бюджету Кропивницької міської територіальної громади було розірвано через відсутність достатньої кількості учасників, процесу управління залученими коштами та брак часу на реалізацію проекту. Сума витрат — кошти не використовувалися. Проект реалізовано частково за рахунок власних внесків. Кошти бюджету Кропивницької міської територіальної громади не використовувалися відповідно до Додаткової угоди від 01 листопада 2021 року № 142/48 про розірвання договору від 20 травня 2021 року № 64/48</p>
